

## お詫びと訂正

サピックス分野別シリーズ算数『標準 20 回テスト②割合と比・和と差の文章題』（2019 年 8 月 28 日第 1 版第 8 刷発行）におきまして、以下のような誤りがございました。誠に申し訳ございません。お詫びとともに訂正させていただきます。

< 解答・解説の表紙 >

誤 （2019 年 8 月 28 日第 1 版第 8 刷発行）



正

